

Ana Lukner iz Ljubljane

ANINA ZVEZDICA ŽARI ZA VSE

Ana Lukner je prava optimistka, kar je v teh časih izjemna lastnost. Tisto, kar jo resnično žene naprej, pa je želja pomagati vsem, ki so pomoči najbolj potrebni, in prebuditi ljudi. Z akcijo zbiranja hrane je predlani, lani in letos privabila nasmeh na obraz mnogim družinam. Septembra letos pa je z njeno pomočjo 500 otrok iz socialno šibkejših družin v šolo odkorakalo z novimi torbami. Nagovoriti zna na prav poseben način, da ji svoje srce odpre prav vsak.

Je preprosta in poštena, zvesta svojim ciljem. Verjame tudi v poštenost in dobrohotnost drugih. Pomoč drugim je preprosto osrečuje, prav zato je ustanovila fundacijo in leta 2009 dobrodelfno organizacijo Anina zvezdica, ki pomaga družinam iz socialno šibkejšega okolja. Ko je lani spomladi stekla druga akcija, je naletela na velik odziv. Leto poprej so lahko s hrano obdarili 37 družin, lani spomladi že 105, ob koncu leta pa je s paketi razveselila kar 523 družin, ki jih je socialna stiska najbolj prizadela. Letos spomladi je uspešno izvedla še akcijo, v kateri so zbrali že 700 paketov hrane, čeprav je potekala mesec dni manj kot prejšnje. »Vsi skupaj smo lahko res ponosni. Skupaj smo osrečili mnogo družin, predvsem otroke. Letos smo hrano delili kar sproti in ne po končani akciji, da družinam ni bilo potrebno predolgo čakati ... Pomagali smo tudi sto družinam iz društva Beli obroč Slovenije in srečanje z njimi je bilo zelo ganljivo. Bili so zelo veseli, njihove zgodbe pa so me presunile. Ko so prejeli paket hrane, so bili preprosto srečni. Skupaj smo se smejali in tudi jokali. Skupaj smo verjeli, da lahko jutrišnji dan postane boljši in da upanje vedno ostaja,« je povedala Ana in nadaljevala: »Veliko stvari me zanima, ogromno stvari še želim narediti tako v karieri kot tudi na osebnem področju. Predvsem pa rada ustvarjam ter pridobivam življenjske izkušnje in se tako kalim. Opažam, da vsaka stvar potrebuje svoj čas ... vsaka stvar dozori, ko je pravi čas.«

Veliko je potovala že s starši, po sre-

dnji šoli pa je odšla v Ameriko v San Jose v Kalifornijo, kjer je študirala in za univerzo igrala tenis (zato je imela športno štipendijo). Tam je ostala 4 leta in pol in si poleg izobrazbe pridobila tudi veliko življenjskih izkušenj. Tujina ji je dala širino v miselnosti. V Ameriki je diplomirala na Bachelor of Science, smer International Business. Ko se je pri dvaindvajsetih letih vrnila, pa je v Ljubljani magistrirala na mednarodnem magistririju Ekonomske fakultete – MBA – smer Marketing. »Kar koli počnem, jemljem resno in skušam v vseh stvareh tudi uživati. Anina zvezdica zavzame večino mojega prostega časa, ki je tako najboljše preživeti. Imam podjetje, ki se ukvarja tudi z marketinškim svetovanjem in rešitvami, poleg tega pa sem inspiracijska predavateljica ter aktivistka, kar me tudi najbolj veseli. Moj cilj je, da na vseh mojih področjih delujem po vsem svetu, kar se tudi že dogaja. Rada se ukvarjam s športom, rada imam kulturo, film, galerije, slike, knjige, zgodovino, rada vodim dogodke, rada kuham, sem v naravi, rada opazujem ljudi, spoznavam različne kulture. Rada dajem upanje in navdih drugim, da mislijo pozitivno ter da verjamejo vase ... Verjamem v boljši svet, poln vrednot ter pozitivnega in poštenega ustvarjanja. Vse to me pomirja in osrečuje.«

Anina zvezdica je pred začetkom šolskega leta podarila 500 šolskih torbic otrokom iz socialno šibkejših družin, zaposleni v Zavarovalnici Triglav pa so prispevali šolske potrebščine. Anina



Fotografije: arhiv sogovornic

Ana Lukner: »Pomoč, četudi le nasmeh in prijazen pozdrav, je nekaj tako lepega. Ko pomagaš drugim in jim narišeš nasmeh na obraz, narediš nekaj dobrega.«

zvezdica je poskrbela, da so šolske torbice in potrebščine prišle v prave roke. Anina zvezdica je pozvala skupnost centrov za socialno delo, da sporočijo imena otrok iz socialno ogroženih družin na svojih območjih. Odzvalo se je 41 centrov iz celotne Slovenije. »Zelo sem vesela, da sta Zavarovalnica Triglav in Anina zvezdica tako odlično izpeljali akcijo, kjer smo skupaj 500 otrokom iz vse Slovenije z donacijo šolskih torbic ter potrebščin resnično polepšali začetek šolskega leta. Upam, da bo takšnih akcij v prihodnje še mnogo več in da smo se počasi začeli zavedati, da skupaj lahko dosežemo marsikaj,« je še povedala Ana Lukner.

Monika Kubelj

Irena Velič, Center za socialno delo Ljubljana Šiška: »Ana Lukner sem spoznala pred leti, ko je ponudila pomoč v obliki prehranjenih artiklov za naše uporabnike, takrat smo razdelili 35 paketov, letos pa že okoli 450. Ana je uspešna mlada ženska, občutljiva za stisko soljudi, pripravljena pomagati, ne le z besedami, ampak predvsem z dejanji. Ni ji odveč poprijeti za fizično delo, osebno predati pomoč ljudem, ki jo potrebujejo in najti zanje toplo besedo. Je dobra organizatorica, zna povezati ljudi, vredna zaupanja, drži svojo besedo oziroma se nanjo lahko zanesemo. Tudi svoje prijatelje je vključila v različne oblike pomoči. Prav pred kratkim smo skupaj z njeno pomočjo in Zavarovalnico Triglav razdelili 500 šolskih torbic po vsej Sloveniji za socialno ogrožene otroke, kar je terjalo nemalo organizacije in sodelovanja, da je bil projekt uspešno in pravočasno izpeljan. Ni ji odveč žrtvovati svojega prostega časa. Naši uporabniki njene projekte poznajo in jim veliko pomenijo. Čutijo, da niso sami in da je nekomu mar zanje. Želim si, da bi bilo še več takšnih 'zvezdic'.«

